

Arquivo Público Vereador Ivan José Lopes

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE MONTES CLAROS

FLASH

9080

Presidente da Mesa Diretora: Antônio Silveira de Sá

Espécie: Resolução

Categoria: Títulos de Cidadão Honorário

Autoria: Fernando Antônio Dias de Andrade

Data: 11/02/2014

Descrição Sumária: RESOLUÇÃO Nº 02, de 11/03/2014. Concede o Título de Cidadão

Honorário de Montes Claros a Gilberto Gualter dos Santos.

Controle Interno – Caixa: 70.4 Posição: 66 Número de folhas: 06

Espécie: P.R.
Categoria: Honoraria
Subcategoria: Honoraria

Cx: 7.0.5

Câmara Municipal de Montes Claros

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2014

Ver. Fernando Antônio Dias Andrade

AUTOR:

| SSUN | TO: | |
|------------|---|-----|
| | Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. Gilberto Gualter | |
| dos | запток. | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | MOVIMENTO utrada em 11/02/2014 omissão Especial. | |
| - A | MOVAROEM UNICA EMI | 103 |
| -En | tregue em 18/06/2014 - mobantomotos | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| <i>y</i> 1 | | |
| | | |
| | | |



RESOLUÇÃO Nº 02, de 11 de março de 2.014.

Concede Título de Cidadão Honorário.

A Câmara Municipal de Montes Claros – MG aprovou e por seu Presidente, promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º - Fica outorgada ao Senhor Gilberto Gualter dos Santos, sócio fundador da Empresa Triama Norte, o Título de Cidadão Honorário de Montes Claros , traduzindo o reconhecimento desta Casa Legislativa pelos relevantes serviços prestados a este Município e região, contribuindo sobremaneira para nosso progresso e desenvolvimento.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Montes Claros, 11 de março de 2.014.

Vereador – Antonio Silveira de Sá Presidente da Câmara

Vereador – Raimundo Pereira de Silva 1º Secretário

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO DIAS DE ANDRADE

e-mail: fernandaovereador@yahoo.com.br

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0/2014.

"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO."

A Câmara Municipal de Montes Claros- MG, decreta e promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º- Fica outorgado Título de Cidadão Honorário à Gilberto Gualter dos Santos, sócio-fundador da Empresa Triama Norte, traduzindo o reconhecimento desta Casa Legislativa pelo relevante serviço prestado ao nosso município e região.

Art. 2º- Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 03 de fevereiro de 2014.

Ver. Fernando Antônio Dias de Andrade

Somos de panécen revonivel tproviato. so go Maco Losy Wanderley Ferreira de Oliveira VEREADOR CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS APROVADO EM DE USSÃO POR UNICA EMILO MARCO PRESIDENTE

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO DIAS DE ANDRADE

e-mail: fernandaovereador@yahoo.com.br

DADOS PESSOAIS:

Nome completo: Gilberto Gualter dos Santos

Naturalidade: Oliveira - MG

Idade: 46 anos

Empresário do Ano de Montes Claros-Federaminas-2003

Personalidade do Ano 2006 - Jornal Hoje em Dia

Diretor do Sindicato dos Distribuidores e Concessionários de MG para Máquinas Agrícolas.

Diretor da Unimassey

Diretor Executivo da Triama Norte

Diretor Executivo da Gualter Tratores - Semi-Novos

Diretor Executivo da XCMG - Máquinas da Construção Civil



O Presidente da Câmara Municipal de Montes Claros - Vereador **Antonio Silveira de Sá (Dr. Silveira)** e demais vereadores convidam V.Sa. para participar de Reunião Especial desta Casa, ocasião em que será procedida a entrega do **Título de Cidadão Honorário de Montes Claros** ao **Sr. Gilberto Gualter dos Santos (Triama Norte/Remax Triama)**.

Autoria: Vereador Fernando Dias Andrade (Fernandão Anjo do Futuro)

Local: Câmara Municipal de Montes Claros
Data: 18 de junho de 2014 (quarta-feira)
Horário: 19 Horas 30minutos